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8 risposte

Accetta risposte

Ha la sensazione di avere un giusto equilibrio tra impegni scolastici e tempo libero?

8 risposte

Riepilogo Domanda Individuali

Si
No
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87,5%

 Personale collaboratori scolastici

Domande Risposte 8
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ndizioni microclimatiche (temperatura, umidità) Isolamento acustico degli ambienti di lavoro Spazio di lavoro (aule ,portinerie, servizi
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Con quale frequenza nella sua scuola si verificano le situazioni di seguito descritte?

Rispetto del regolamento d’istituto Le istruzioni per lo svolgimento dei propri compiti sono chiare e ben definite
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In che misura le capita di vivere i fenomeni seguenti nel suo ambiente di lavoro?

ansioni da svolgere sono ben definite e circoscritte Il lavoro del personale è valorizzato La quantità quot
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In che misura le capita di vivere i fenomeni seguenti nel suo ambiente di lavoro?

Si avverte insoddisfazione per
l’organizzazione

Si ha desiderio di cambiare
lavoro/ambiente di lavoro

Si prova disinteresse e
insofferenza per il lavoro

Il lavoro del personale non è
valutato adeguatamente
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Quali sono secondo lei le cose più urgenti da migliorare nella sua organizzazione?

8 risposte

0 1 2 3 4 5

Il confort dell ambiente di
lavoro

La circolazione e la chiarezza
delle in…

La struttura organizzativa o i
processi…

I sistemi di valutazione del
personale

La formazione sui temi della
sicurezza

La formazione e
l’aggiornamento

La flessibilità dell’orario di
lavoro

Nessuna
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